
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 14 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln x2−1

x2+1 × ÔÏÞËÅ x = 2.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ×ÓÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = 4−x.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln tg x

2 .
4) îÁÐÏÍÎÉÍ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÇÉÐÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÉÈ ÆÕÎËÃÉÊ: sh x = ex−e−x

2 , chx = ex+e−x
2 , th x = shx

chx .
÷ÅÒÎÏ ÌÉ (ÐÏ ÁÎÁÌÏÇÉÉ Ó ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÍÉ ÆÕÎËÃÉÑÍÉ), ÞÔÏ th′ x = 1

ch2 x?
5) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÏÔ ÆÕÎËÃÉÉ y = x

x−1 , ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (2 ; 5).
6) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ, ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÏ× É ÓÁÍÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÙ ÆÕÎËÃÉÉ

y = √x lnx.


